

PRAKTIČNO USPOSABLJANJE KOT ERASMUS+ "MLADA" DIPLOMANTA

Pred dvema letoma sva v poročilu o opravljanju praktičnega usposabljanja na Norveškem napisala, da, če bi še enkrat dobila priložnost iti na Erasmus+ izmenjavo, bi jo izkoristila. In sva jo. Vendar naju je tokrat poneslo v malo toplejše območje, na otok Tenerife, ki je del Kanarskega otočja.

Na delovno prakso sva se odpravila kot nova diplomanta, za obdobje 8 mesecev. Erasmus+ program omogoča, da lahko diplomanti opravljajo delovno prakso v tujini v prvem letu po dokončanju študija, za največ 12 mesecev. In popolnoma sam si lahko izbereš državo članice EU, podjetje, visokošolsko institucijo, društvo ali zavod, kjer želiš opravljati prakso. Tako sva si tudi midva sprva določila približno obdobje mobilnosti (ki je bilo odvisno tudi od tega, ali bova prejela finančno dotacijo) in se za začetek omejila na dve državi. Po intenzivnem iskanju institucij po internetu, sva v tabelo napisala vse zbrane kontakte, napisala vzorec prošnje za opravljanje praktičnega dela in odposlala 120 prošenj v fizični obliki ter približno 30 prošenj v elektronski obliki. V enem mesecu sva prejela 15 odgovorov, od tega 5 pozitivnih. Na koncu sva vseeno imela možnost izbirati in odločila sva se za neprofitno organizacijo Fundación Neotrópico na otoku Tenerife.

Izkazalo se je za dobro odločitev, saj ima fundacija tri zaposlene in dva prostovoljca, tako da je najina pomoč še kako prav prišla. Pred odhodom sva morala v mednarodni pisarni pri ga. Andreji urediti vso potrebno dokumentacijo, skleniti zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini, sledil je nakup letalskih kart, iskanje nastanitve in si rezervirala avto, s katerim sva mobilna na otoku. Prejela sva tudi licenco za opravljanje spletnega jezikovnega tečaja iz Španščine (Erasmus+ OLS).

Fundación Neotrópico je zavetišče za tujerodne (eksotične) živali. Primarno življenjsko okolje večine teh je Južna Amerika, nekaj pa tudi iz Afrika in Azija. Vseh živali je približno 500, za njih pa dnevno skrbimo, pripravimo hrano, čistimo bazene, terarije, protore v katerih živijo živali. Seveda je pomembno spremljati tudi njihove medsebojne odnose in integracijo novih živali (vsak teden dobimo vsaj eno novo žival). Učiva se tudi ravnanja s kuščarji in kačami. In kako so te živali pristale v fundaciji? Veliko živali so dobili iz živalskih vrtov (Kanarskih otokov), ki so se bodisi zaprli bodisi živali niso želeli več obdržati, ker je poškodovana ali bolna in ni bila "zanimiva" za obiskovalce. Nekaj živali je bilo zaseženih pri trgovanju z eksotičnimi živalmi, še vedno pa dobimo kar nekaj živali (predvsem želve), od ljudi, ki se svojih eksotičnih hišnih ljubljencev naveličajo ali nimajo časa skrbeti za njih. Seveda bi bilo najbolje, da bi te živali lahko spustili nazaj v njihov življenjski habitat, vendar se, žal, vse zatakne pri zakonodaji.

Pomagava tudi pri nekaterih projektih, ki jih izvaja fundacija, in sicer pri akvaponiki, foto-identifikaciji morskih želv s pomočjo računalniškega programa in sodelujeva pri predavanjih, ki jih nudijo otrokom in šolarjem.

Večino prostega časa porabiva za raziskovanje otoka, kjer ne zmanjka pohodniških poti, čudovite flore in izjemne raznolikosti otoka, ki je desetkrat manjši od Slovenije in ima kar 1.000.000 prebivalcev. Še sama si nisva predstavljala, da je otok tako pozidan, turistično oblegan in s konstantnimi gnečami na cestah. Zato pa še dobro, da gre precej v višino (najvišji vrh je 3.718 m), kjer se množica porazgubi in lažje najdeš svoj mir :).

Še enkrat se zahvaljujeva pristojnim na VŠVO, ki so nama ponovno omogočili delovno prakso v okviru programa Erasmus+. Zares je čudovita izkušnja, ki te obogati z novim znanjem, izkušnjami, doživetji in z novimi prijateljstvi.

Diana & Urban
Tenerife, junij 2018